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Acquisito il parere del Responsabile del Procedimento si forniscono i seguenti:

CHIARIMENTI
QUESITON. 1
Al punto 7.3.f. del Disciplinare di gara e richiesto il “Possesso delle attestazione SOA per le
categorie OS 24, classifica , 0G2, classifica III”, mentre nel DGUE é richiesto di attestare

solo il possesso dell’attestazione SOA per la categoria OG2, classifica III. Si chiede se &
necessario possedere |'attestazione SOA anche per la categoria OS 24, e in caso affermativo di
specificare per quale classifica.

RISPOSTA N. 1

Al punto 7.3.f del disciplinare di gara € presente un refuso. E’ corretto quanto indicato nel DGUE,
ovvero il possesso dell’attestazione SOA per la categoria OG2, classifica III, nel solo caso in cui la
concorrente intenda realizzare i lavori con la propria organizzazione d’impresa.

QUESITO N. 2

Al punto 18.1 del Disciplinare di gara & previsto “Ai sensi dell’art. 95, comma 8, del Codice, &
prevista una soglia minima di sbarramento pari a 15 punti sui 35 punti complessivi riservati agli
elementi di cui al punto 1 della tabella che precede. Il concorrente sara escluso dalla gara nel
caso in cui consegua un punteggio inferiore alla predetta soglia.”

Tuttavia, per il punto 1 della tabella & prevista un’assegnazione di 30 punti complessivi anziché di
35 punti come pil sotto indicato. Si chiede, pertanto, di precisare la soglia minima di
sbarramento.

RISPOSTA N. 2
I 35 punti complessivi indicati al punto 18.1 e previsti per gli elementi di cui al punto 1 della
tabella prevista nel disciplinare di gara sono un refuso. La soglia minima di sbarramento deve

intendersi pari a 15 punti sui 30 punti complessivi riservati agli elementi di cui al punto 1
della tabella.



QUESITO N. 3

Con riferimento alla documentazione di gara ed in particolare all'allegato 10 "Aree verdi pubbliche

in appalto" (planimetria) e all'allegato 11 "Aree verdi" (tabella), per una miglior definizione del

servizio e la sua conseguente corretta valutazione economica, si chiede di specificare le

consistenze delle diverse tipologie di verde pubblico oggetto dell'appalto, non presenti nei

documenti citati. In particolare si chiede:

a) la consistenza delle superfici a prato, suddivise per livello manutentivo, cioé per numero di
sfalci richiesti;

b) I'estensione delle superfici piantumate ad aiuole e bordure;

c) lo sviluppo lineare delle siepi e dei cigli stradali.

RISPOSTA N. 3

a) La consistenza delle aree afferenti alla Parte B del Capitolato (cioé quelle esterne al Parco della
Chiusa) € rappresentata graficamente nelle tavole Allegato 10-A e 10-B. 1/ livello
manutentivo minimo a cui le suddette aree devono essere assoggettate € rappresentato nella
Tabella Allegato 11 del medesimo Capitolato, alla Colonna B "Schede manutenzione". Le
caratteristiche delle singole "Schede Manutenzione" (cioe altezza massima dell'erba) sono
richiamate alle pagine 59 "Scheda 1" e pagina 62 "Scheda 2" del Capitolato;

b) la Tavola allegato 10-C "Bordi e aiuole" della parte B del Capitolato si riferisce esclusivamente
a bordi strada citati nella "Scheda 3", secondo paragrafo, dove e necessario l'intervento di
manutenzione con decespugliatore. Il Servizio richiesto, al suo livello qualitativo minimo, non
contempla la manutenzione di aiuole fiorite e/o bordure con fiori;

c) la consistenza delle "siepi" della parte B del Capitolato é rappresentata graficamente nella
tavola Allegato 10-C. La consistenza dei "cigli stradali" ascrivibili alla "Scheda 3" primo paragrafo
é rappresentata nelle tavole allegate ai presenti chiarimenti, che divengono parte integrante della
documentazione di gara.

QUESITO N. 4

In seguito ai sopralluoghi eseguiti con aziende interessate alla gara € emersa l'istanza di poter
acquisire la planimetria dell'edificio di Montagnola di Sotto sito nel Parco della Chiusa, inerente allo
stato di fatto prima del crollo del tetto.

RISPOSTA N. 4
Si procede a rendere disponibile, tra i documenti di gara pubblicati sul sito, a tutti i potenziali
partecipanti la planimetria dell'edificio di Montagnola di Sotto.

La Responsabile del Servizio Associato Gare
Dott.ssa Barbara Bellettini



